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                       Pošta na Starých horách oslavuje 230.výročie 

Bratislava, 22. júl 2015  

         

Pošta na Starých horách pri Banskej Bystrici oslavuje 230. výročie svojho vzniku. Pri tejto 

príležitosti pripravila Slovenská pošta jedinečné výstavy „Staré hory v starých časoch“ a 

„Technické pamiatky a doprava na poštových známkach.“ Podujatie sa uskutoční 25.7. 2015 

v kultúrnom dome na Starých horách a pre návštevníkov sú pripravené aj ďalšie zaujímavosti.  

 

Na podujatí si záujemcovia budú môcť pozrieť 

výstavu odborného kurátora Poštového múzea 

PhDr. RNDr. Richarda R. Senčeka, PhD. s názvom 

„Staré Hory v starých časoch“, ktorá sa venuje 

poštovej histórii obce.  

 

Pre návštevníkov je pripravená aj výstava 

odborných kurátorov, taktiež z Poštového múzea, 

Mgr. Moniky Poliakovej a Mgr. Lea Lichvára 

s názvom „Technické pamiatky a doprava na 

poštových známkach“, ktorá bola prvýkrát 

prezentovaná verejnosti v Prievidzi pri príležitosti 

inaugurácie poštových známok z emisného radu 

Technické pamiatky. 

 

SP pri tejto príležitosti vyrobí príležitostnú poštovú pečiatku, ktorú navrhol PhDr. RNDr. Richard R. 

Senček, PhD.  Motív vychádza z doteraz najstaršej zachovanej poštovej pečiatky zo Starých Hôr. 

 

Na podujatí bude zriadená aj príležitostná poštová priehradka a pošta vydá aj poštový lístok 

s prítlačou, ktorého autorom je Adrián Ferda z POFISu. 
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O spoločnosti:  

Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a 1. októbra 2004 sa pretransformovala na akciovú 

spoločnosť so 100-percentnou účasťou štátu. V súčasnosti pôsobí ako ekonomicky samostatný 

a konkurencieschopný hospodársky subjekt. Slovenská pošta je popredným poskytovateľom 

moderných komunikačných, distribučných a platobných služieb na domácom trhu, s vytvorenými 

logistickými podmienkami na podnikanie v strednej a východnej Európe. Spoločnosť je 

dôveryhodnou inštitúciou, ktorá zohľadňuje meniace sa potreby zákazníkov a ponúka nové 

produkty a komplexné riešenia s pridanou hodnotou a vysokou kvalitou. Disponuje najrozsiahlejšou 

pobočkovou infraštruktúrou s viac ako 1540 poštami. Ratingová agentúra Moody´s udelila 

Slovenskej pošte v roku 2006 rating úverového rizika na úrovni Aaa.sk, čo je najvyššia možná 

úroveň. Odvtedy sa rating spoločnosti nemení a jeho výhľad je naďalej stabilný. Spoločnosť 

garantuje profesionalitu a kvalitu služieb na základe čoho v roku 2008 získala Certifikáty 

manažérstva kvality a environmentálneho manažérstva, zodpovedajúce požiadavkám normy STN 

EN ISO 9001:2001 a STN EN ISO 14001:2005. Slovenská pošta je taktiež držiteľom prestížnej ceny 

HR Gold za inovatívny projekt v personalistike. V roku 2013 spoločnosť získala tiež ocenenie 

„Národná cena SR za kvalitu 2013“. Toto výnimočné ocenenie sa SP, a. s., podarilo získať aj vďaka 

udržaniu zamestnanosti, realizácie programu zmien a  zlepšeniu hospodárskeho výsledku. 

Spoločnosť po rokoch stratového hospodárenia skončila už druhý rok po sebe v pozitívnych 

číslach. Rok 2014 uzavrela Slovenská pošta so ziskom 4,91 mil. Eur pred zdanením. Pozitívny vplyv 

na hospodárenie mali predovšetkým vyššie výnosy z vybraných finančných a ostatných služieb ako 

napríklad e-poukaz či integrované obslužné miesta, kde poskytujeme výpisy z obchodného registra, 

registra trestov ako aj výpisy z listu vlastníctva. Kladný hospodársky výsledok ovplyvnil aj rastúci 

objem expresných zásielok, letákov a zmluvných balíkových služieb. Spoločnosť sa naďalej mení 

z tradičného poštového operátora na poskytovateľa širokého portfólia služieb obyvateľom, prináša 

prehľadnejšie balíkové produkty a pripravuje nové poistné služby. 

Pre viac informácií kontaktujte Odbor komunikácie. 

Kontaktné údaje: 

Stanislava Pondelová 

Hovorkyňa, Slovenská pošta, a. s.  

Tel.: +421  903 130 571, E-mail: pondelova.stanislava@slposta.sk, Web: www.posta.sk 
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